
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ & 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Ταχ. Διεύθυνση: Μεσογείων 119 
Ταχ. Κώδικας : 101 92 
Πληροφορίες : E. Aλευρά
Τηλέφωνο : 213-1513-250
e-mail: : e.alevra@prv.ypeka.gr

                      

Προς:
Όλους τους ενδιαφερόμενους  

οικονομικούς φορείς

Θέμα: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την υλοποίηση εργασιών  προσαρμογής, αναβάθμισης 
και βελτιστοποίησης του λογισμικού της εφαρμογής του Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου 
(ΗΠΜ)  και την τεχνική της υποστήριξη.

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, στο πλαίσιο κάλυψης επειγουσών αναγκών, που 
σχετίζονται με τη λειτουργία του Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου (ΗΠΜ) και κατ’ 
εφαρμογή του Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ Α΄209) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση, προτίθεται να 
προβεί στην επιλογή αναδόχου με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για την υλοποίηση 
εργασιών  προσαρμογής, αναβάθμισης και βελτιστοποίησης του λογισμικού της εφαρμογής του 
Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου (ΗΠΜ)  και την τεχνική της υποστήριξη, όπως αναλυτικά 
αναφέρεται στο συνημμένο Παράρτημα Ι της παρούσας.

1. Προϋπολογισμός
Ο εκτιμώμενος  προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται έως του ποσού των δέκα τεσσάρων χιλιάδων 
ευρώ (14.000€) προ ΦΠΑ 24%, ήτοι δέκα επτά χιλιάδων τριακοσίων εξήντα ευρώ (17.360,00€) 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού ΥΠΕΝ 2018 και, ειδικότερα, τον 
ΚΑΕ 0843 του Ε.Φ. 31-110, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΟΙΚΔ/30467/920/15.06.2018 
(ΑΔΑ: 7Σ484653Π8-ΩΔ9, ΑΔΑΜ: 18REQ003268125) με αύξοντα αριθμό 49714 καταχώρισης στο 
Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της αρμόδιας Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης. 

2. Κριτήριο ανάθεσης

H ανάθεση της προμήθειας θα γίνει με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) και, εφόσον πληρούνται οι απαραίτητες 
τεχνικές προδιαγραφές.
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ΦΥΛΛΟ  ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ
εργασιών προσαρμογής και βελτιστοποίησης της εφαρμογής του Ηλεκτρονικού 
Περιβαλλοντικού Μητρώου (ΗΠΜ) και τεχνική υποστήριξη της λειτουργίας του

α/α Περιγραφή Απαίτηση Απάντηση Παραπομπή
Ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής

1

Γνώση της ηλεκτρονικής  διαδικασίας 
περιβαλλοντικής αδειοδότησης και τεχνική 
ικανότητα για την υποστήριξη του λογισμικού της 
εφαρμογής Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού 
Μητρώου (ΗΠΜ).

ΝΑΙ

2
Πιστοποίηση Συστήματος Ποιότητας ISO 9001:2015 
και ISO 14001:2015 σε ισχύ με πεδίο εφαρμογής τη 
διαχείριση και υλοποίηση έργων περιβαλλοντικής 
πληροφορικής

ΝΑΙ

3

Ο υποψήφιος Ανάδοχος οφείλει να έχει 
υλοποιήσει και ολοκληρώσει τουλάχιστον τρία (3) 
συναφή έργα στα τελευταία πέντε (5) χρόνια. Ως 
συναφές έργο νοείται  έργο που αφορά σε: 
Σχεδιασμό και ανάπτυξη   διαδικτυακών μητρώων 
και βάσεων δεδομένων για τη διαχείριση 
περιβαλλοντικών δεδομένων και διαδικασιών και 
αποδεδειγμένη  εμπειρία υποστήριξης χρηστών σε 
διαδικτυακές εφαρμογές (λειτουργία Helpdesk). 

ΝΑΙ

Απαιτούμενες εργασίες  (ενδεικτικές και όχι αποκλειστικές)

4

Επανασχεδιασμός και τροποποίηση των ροών 
εργασίας της Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης για 
έργα και δραστηριότητες κατηγορίας Α1, Α2, και Β 
του Ν. 4014/2011.

ΝΑΙ

5

Τεχνογνωσία εγκατάστασης  εικονικών μηχανών 
(VMWARE Virtual Machines) και διακομιστών 
εικονικών μηχανών (VHOSTS) με χρήση Vsphere 
και vCenter   

ΝΑΙ

6
Επικαιροποίηση και βελτίωση της πλατφόρμας 
σύμφωνα με τη  νέα ροή διαδικασιών και τις νέες 
ανάγκες. 

ΝΑΙ

7
Επανασχεδιασμός του τρόπου εγγραφής και    
πρόσβασης των χρηστών μέσω   αυθεντικοποίησης 
(web service υπηρεσία) του ΤΑΧΙS.

ΝΑΙ

8

Τεχνική υποστήριξη και υποστήριξη της 
λειτουργίας του Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού 
Μητρώου (ΗΠΜ) σε συνεργασία με τις αρμόδιες 
υπηρεσίες του ΥΠΕΝ. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες 
αφορούν σε:  επιλύσεις τεχνικών θεμάτων, 
διαχείριση της πλατφόρμας, συντήρηση της βάσης 
δεδομένων, επικοινωνία με το αρμόδιο τμήμα του 
ΥΠΕΝ.

ΝΑΙ
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9

Λειτουργία υπηρεσίας υποστήριξης (HelpDesk)   
για τις εργάσιμες ημέρες και ώρες  λειτουργίας 
των δημόσιων υπηρεσιών  για το χρονικό 
διάστημα μέχρι τις 30/11/2018. 

ΝΑΙ

10

Αυτοματοποίηση διαδικασιών λήψης αντιγράφων 
ασφαλείας της εφαρμογής και δεδομένων και 
γενικότερα των εργασιών για την διαχείριση του 
Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου (ΗΠΜ).

ΝΑΙ

Παραδοτέα του έργου 

11

I. Επικαιροποιημένα διαγράμματα ροής για το 
σύνολο των διαδικασιών περιβαλλοντικής 
αδειοδότησης.

II. Αναβαθμισμένη έκδοση της πλατφόρμας του 
Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου 
(ΗΠΜ) σύμφωνα με τις τροποποιημένες ροές 
εργασιών και με το νέο τρόπο εγγραφής και 
πρόσβασης στο σύστημα (web service 
υπηρεσία) και πιστοποίηση μέσω του ΤΑΧΙS. 
Λειτουργία υπηρεσίας υποστήριξης (HelpDesk)  
για τις εργάσιμες ημέρες και ώρες  λειτουργίας 
των δημόσιων υπηρεσιών μέχρι τις 30/11/2018.   

III.  Αναφορές στο τέλος κάθε φάσης, που θα 
περιλαμβάνουν περιγραφή  των εκτελεσθεισών 
εργασιών και της λειτουργίας του Ηλεκτρονικού 
Περιβαλλοντικού Μητρώου (ΗΠΜ).

ΝΑΙ
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